



# EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 46.465

Precio: 70 céntimos

Miércoles 9 de julio de 1952

## Nuevo acuerdo comercial hispanodanés

MADRID.—La Oficina de Información Diplomática comunica que, concluidas las negociaciones comerciales hispanodanesas que se han celebrado en Copenhague, ayer se rubricó el nuevo acuerdo comercial entre los dos países.

Este acuerdo, cuya vigencia será de un año, mantiene el volumen del intercambio entre España y Dinamarca. España mejora en algunos casos la exportación de frutas y derivados, de tomates, vinos, pieles, piritas, sal y artículos de la industria española, entre los que figuran máquinas de coser, armas de caza, piezas de bicicleta y material sanitario. Dinamarca exportará a España productos químicos, farmacéuticos e industriales, herramienta, maquinaria eléctrica, equipos de propulsión de embarcaciones, maquinaria para la fabricación de cemento y un cupo de bacalao.

## Se pide libertad de precios para el carbón vegetal y las leñas

MADRID.—Por el jefe del Sindicato Nacional del Combustible han sido elevadas a los ministros de Comercio y Agricultura las conclusiones adoptadas en la Asamblea general de productores, almacenistas y detallistas de combustibles vegetales por las que se insiste en la petición de libertad de precios para el carbón vegetal y las leñas y se propone, a título de previsión y para el caso de que las circunstancias lo hiciesen necesario, una importación de carbón vegetal, con el fin de que en todo momento esté garantizado el abastecimiento de este producto.

## Violento incendio en las obras del pantano de Entrepeñas

Las pérdidas se elevan a dos millones de pesetas

GUADALAJARA.—En el pantano de Entrepeñas se ha producido un violentísimo incendio en el almacén de materiales. Las llamas se extendieron rápidamente y cobraron una violencia inusitada, entre fuertes explosiones de los bidones de gasolina y lubricantes almacenados. Los primeros trabajos de extinción y aislamiento para evitar su propagación a los laboratorios y a los depósitos de carburantes fueron realizados por los obreros del pantano, en tanto llegaban los bomberos de Madrid y Guadalajara. Las pérdidas se calculan en más de dos millones de pesetas.

### Arde un pinar en Valencia

VALENCIA.—Un incendio provocado involuntariamente ha destruido una zona de un centenar de hectáreas en La Muela de Cortés, uno de los pocos lugares de España donde aun existe la cabra hispánica.

El fuego, afortunadamente, pudo ser reducido a causa del cambio del viento, lo que evitó que las llamas se propagaran al macizo de pinos cercano, en cuyo

## Empieza el proceso de beatificación de los pastorcillos de Fátima

LEIRIA (Portugal).—Ha empezado el proceso informativo para la beatificación de los dos pastorcillos Francisco y Jacinta Marto videntes de la Virgen de Fátima, que desde hace mucho tiempo solicitan numerosos visitantes de sus tumbas. La iniciativa parte de la Juventud Católica, y el postulador de la causa es el canónigo de la catedral de Leiria, doctor Pereira. —EFE.

## El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Ayer se han producido chubascos aislados en zonas de las costas del golfo de Vizcaya y Pirineos. La nubosidad fué abundante en el alto Ebro. En Marruecos y sur de la Península las tormentas han sido débiles y aisladas.

Tiempo probable. — Inestabilidad en Marruecos, sur de la Península y bajo Ebro, zonas en las que se producirán tormentas aisladas.

## Ayer prosiguió en Chicago la batalla de las credenciales

Los partidarios de Eisenhower confían en derrotar a Taft, pero éste tiene mayoría en la Comisión

CHICAGO.—A las cuatro de la tarde, hora española, se ha reanudado bajo los focos de las cámaras de televisión, la batalla en la Comisión de Credenciales de la Convención republicana, sobre la cuestión de los delegados «robados». Las fuerzas de

## Violento incendio en las obras del pantano de Entrepeñas

Las pérdidas se elevan a dos millones de pesetas

caso se hubiera originado una verdadera catástrofe. El siniestro se originó al encender lumbre para hacerse la comida a colmenero. Al enterarse del incendio acudió al lugar del suceso personal del Ayuntamiento y de la Guardia Civil de Cortés de Pallás, unas ochenta personas, que trabajaron activamente en la extinción; pero viendo que el fuego alcanzaba mayores proporciones se dió aviso a Valencia, donde el ingeniero jefe de la primera brigada del Patrimonio Forestal del Estado, a que pertenece la zona de La Muela de Cortés, acudió al Capitán General de la región, que puso a su disposición dos compañías de Ingenieros. Fueron enviados dos aviones a la zona siniestrada. El fuego ha destruido una zona últimamente plantada de pinos por el Servicio de Repoblación Forestal.—(Cifra).

## Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 30,6.  
Mínima, 12,4

## Los ministros del Aire y de Obras Públicas llegaron esta mañana a Logroño

Celebraron un cambio de impresiones sobre las mejoras que se realizarán en la ciudad

LOGROÑO, 9.—A las once de la mañana de hoy ha llegado a esta ciudad el ministro del Aire, general González Gallarza, que pilotaba el avión en que ha realizado el viaje.

Fué recibido en el aeródromo por las autoridades de la ciudad, trasladándose a acto seguido al edificio de la Diputación Provincial, donde fueron cumplimentados, más tarde, por las fuerzas vivas de la población.

Poco después llegó a esta capital el ministro de Obras Públicas, conde de Vallengano, que hizo el viaje en automóvil desde Barcelona.

Ambos ministros, celebraron seguidamente un amplio cambio de impresiones sobre las importantes mejoras que se llevarán a cabo en esta ciudad y provincia

de Logroño, y las cuales motivan la visita del general González Gallarza y del conde de Vallengano a la misma.

Poco después los dos ministros, acompañados por las autoridades, recorrieron las obras que actualmente se están llevando a cabo en diversos puntos de esta población, entre ellas, las de desplazamiento de las líneas de ferrocarril, para el traslado de la estación ferroviaria.—(Cifra).

## Truman modifica la estructura militar americana en Europa

Ridgway mandará ahora todas las fuerzas de su país en el viejo Continente

WASHINGTON.—Truman ha aprobado una modificación de la estructura militar norteamericana en Europa, colocando al general Ridgway en el mando de las tropas de los Estados Unidos en la misma, funciones que simultaneará con las de comandante supremo de las fuerzas de la N. A. T. O.

La autoridad del general Ridgway abarcará a todas las fuerzas norteamericanas en Europa, excepto las que se hallan en Berlín, Austria y Trieste.

La finalidad de dicho cambio es coordinar los servicios con un carácter estrictamente logístico o administrativo.—EFE.

## Auto de procesamiento contra un espía francés

Trataba de obtener fotografías de instalaciones militares para los anarquistas exilados

CARTAGENA.—De acuerdo con lo que prescribe el Fuero de los Españoles, dentro de las setenta y dos horas siguientes de su detención, se ha dictado auto de procesamiento contra el súbdito francés, Raymond Viadieu, que recientemente fué detenido por las autoridades de Marina por obtener fotografías de instalaciones militares españolas. Se ha decretado su prisión preventiva y se le ha recibido la oportuna declaración indagatoria.

El procesado, Raymond Viadieu, que dijo en un comienzo ser alcalde de Toulouse (Francia), parece que en realidad solo es concejal del Ayuntamiento de aquella localidad. Trata de atribuir a los anarquistas españoles exilados en Francia la responsabilidad del delito de espionaje que se le acusa, y ha manifestado que se prestó a obtener fotografías de bases y centros militares españoles, tanto en Sevilla y Granada como en Cartagena, a fin de facilitarlas a los anarquistas exilados, con objeto de iniciar una campaña haciendo ver que las bases españolas están ocupadas por soldados norteamericanos.

El procesado ha nombrado abogado defensor al abogado en ejercicio en Cartagena don Mariano Gil de Pareja.

## Taft obtiene una serie de victorias sobre Eisenhower en la Convención Republicana de los EE. UU.

CHICAGO, 9.—El senador Taft, candidato a la Presidencia de los Estados Unidos en las próximas elecciones, ha obtenido una serie de victorias al librarse la batalla conocida por «delegados rodados» en la Convención Nacional Republicana.

Posteriormente fué adoptado un acuerdo que beneficia notablemente a Taft al ser rechazada, por veinte votos contra uno, la intervención en dicha Convención de la delegación del Estado de Georgia que se pronuncia a favor del general Eisenhower, contrincante de Taft en esta contienda electoral que se resolverá en la amplia sala del anfiteatro internacional de Illinois donde tiene lugar dicha Convención.—EFE.

Los dos candidatos republicanos a la presidencia norteamericana favorables a España

CHICAGO, 9.—A propósito de

la Convención Nacional Republicana, que actualmente tiene lugar en esta capital, para la designación del candidato a la presidencia de los Estados Unidos, se pone de manifiesto que los dos aspirantes a esta designación, Taft y Eisenhower, son favorables a España.

No obstante, se hace notar que el primero de los citados, se ha destacado siempre por su inclinación hacia el país español, pues si bien Eisenhower, recientemente se pronunció favorable a la inclusión de España en el sistema defensivo del Atlántico resaltando su importancia estratégica; Taft, en su actuación legislativa, cuenta con la circunstancia de haber votado a favor de la ayuda financiera a España y otras demostraciones que evidencian sus opiniones favorables hacia dicho país.—EFE.

## Ridgway llega a Londres

Los comunistas pretendieron originar los conocidos disturbios, sin lograrlo

LONDRES, 9.—Ha llegado a esta capital el general Ridgway, comandante supremo del Ejército Europeo, del Pacto Atlántico.

Con dicho motivo los comunistas, intentaron originar manifestaciones de protesta, mediante la distribución de numerosos impresos, manifestando el deseo de que Ridgway se vuelva a su país, añadiendo que, los ingleses, «nunca serán esclavos de nadie», pero no consiguieron su finalidad, por la eficaz intervención de la Policía londinense.

Con este motivo se ocasionó una refriega, que obligó a dispersarse a los comunistas.—EFE.

## Un taxista barcelonés devuelve un maletín con valiosas joyas y gran cantidad de dinero

Además se negó a aceptar la importante cantidad que le fué ofrecida por el agradecido propietario de la fortuna

BARCELONA, 9.—El taxista de esta ciudad Luis Cosulluela, encontró olvidada una cartera-maletín cuyo interior contenía gran cantidad de joyas de considerable valor, mas 7.000 pesetas en billetes de Banco, 500 pesos uruguayos y 200.000 francos, procediendo seguidamente a entregar todo ello a la Policía para su devolución al dueño.

Los agentes de la autoridad llevaron a cabo toda clase de averiguaciones sin poder localizar al propietario de tan valiosos objetos. Este, algunos días des-

pues, se presentó en Barcelona procediendo seguidamente a hacer toda clase de indagaciones al objeto de poder recuperar lo extraviado. Se trata de un súbdito uruguayo, a quien le fué entregada su cartera-maletín con la fortuna citada.

El chofer que anteriormente la había devuelto se negó a aceptar la importante cantidad con que el agradecido propietario de la misma quiso recompensarle por su ejemplar rasgo de honradez, y el súbdito uruguayo mencionado ha publicado tan magnífico proceder en la prensa barcelonesa.—(Cifra).

## Eisenhower dice que la desintegración de Francia, es debido al ateísmo que impera en dicho país

PARIS, 9.—El general Eisenhower, ha hecho unas declaraciones, que recogen algunos periódicos, en las que manifestó que, la actual desintegración que hoy invade Francia, es debida al ateísmo que actualmente impera en dicho país.

Uno de los más importantes rotativos, recoge estas declaraciones en primera plana, y termina su publicación con las palabras: «Sin comentarios». —EFE.

## HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Prestamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCY HERGON, S.L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID

## Terminan las reuniones hispano francesas para el aprovechamiento hidráulico del Muluya

MELLILA.—Terminaron las reuniones de las Comisiones hispano francesas celebradas en la Intervención Territorial de Villa Nador relativas al aprovechamiento hidráulico del río Muluya. Ambas delegaciones han emprendido el regreso a Tetuán y Rabat.—(Cifra).

## Ampliación del puerto de Tánger

TANGER.—Para tratar de la ampliación del puerto de Tánger se ha reunido la Asamblea Legislativa Internacional. En la reunión se puso de manifiesto la necesidad de hacer grandes obras, pues el puerto es ahora insuficiente para el tráfico marítimo. La Asamblea votó un crédito de 100 millones de francos para la urgente tramitación de los trabajos en curso.

También se autorizó a la Administración Internacional para (Continúa en 4.ª página)

# Olvila

Hace medio siglo

# San Pascual

Este pueblo ha celebrado su tradicional fiesta en honor de la Santísima Virgen del Rosario, que todos los años revisten gran esplendor.

Una alegre diana, a cargo de los dulzaineros de Papatrigo, y el disparo de cohetes, anunciaron a sus moradores, el día dos de julio, el comienzo de las fiestas. A las once de la mañana, el pueblo en masa, presididos por sus dignas autoridades, se congregó en el hermoso templo parroquial para asistir a la Misa solemne que ofició el señor cura párroco de Villanueva de Gómez don Carlos Jiménez Pindado, ocupando la Sagrada Cátedra el señor párroco de Bohodón, encargado también de la parroquia de San Pascual, don Cosme Díaz quien habló a los fieles de las virtudes de la Santísima Virgen, que debían imitar, y les exhortó a honrarla más cada día, sobre todo con el rezo del Santo Rosario en familia.

Terminada la Misa, se celebró la solemne procesión con la imagen de Nuestra Señora del Rosario, que acompañada por las autoridades y todo el vecindario, recorrió en triunfo las calles del pueblo y durante la cual los jóvenes de la localidad bailaron la típica y tradicional jota delante de la Sagrada imagen. En varios puntos del recorrido tuvo lugar la también tradicional costumbre de colocar a los niños sobre las andas de la Virgen, pidiéndola una especial protección para los mismos.

Al regresar la procesión a la iglesia se subastaron los bazos y los regalos que los fieles habían hecho a la Virgen, acto que revistió gran interés, pues debido al entusiasmo que ponen los vecinos, esta subasta adquiere siempre sumas muy elevadas.

Por la tarde se celebró una fiesta eucarística, y terminada ésta se organizaron varios festejos populares, entre ellos partidos de pelota y calva con premios en metálico, en cuyas competiciones los mozos del pueblo pusieron de manifiesto sus excelentes facultades, celebrándose también otros honestos esparcimientos, y conciertos por los dulzaineros de Papatrigo, los cuales tocaron también en la procesión.

Hubo gran concurrencia de forasteros de los pueblos limítrofes y algunos de Madrid y Avila, que fuero objeto de delicadas atenciones por parte de todos los honrados vecinos de San Pascual. Que la Santísima Virgen bendiga a este pueblo morañero, que con tanto entusiasmo y devoción saben honrarla en su advocación de Reina del Santísimo Rosario. - J.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 8 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 450 Y con 5 pesetas los terminados en 50

## Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

## Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

## Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

En la mayor parte de España el pedrisco ha causado muchos daños. Afortunadamente son escasos en nuestra provincia.

—Después de larga permanencia en Madrid regresó nuestro compañero de redacción don Esteban Paradinás.

—Llegaron a pasar el verano, el senador por esta provincia señor Ortuño y don Sergio Rojas.

—Resultado del arqueo de los fondos pertenecientes al Asocio de la Universidad y Tierra de Avila. Existencia en fin de mayo último: 11.190,84 pesetas; importan los ingresos del mes de junio 137,50. Total cargo 11.328,34. Importan los pagos en dicho mes de junio 3.083,86, quedando por lo tanto una existencia de pesetas 8.244,48.

—Para Mondariz han salido don César Jiménez Arenas y don Mariano Paradinás.

—Instituto de Avila. Temperatura al sol 33 grados; a la sombra 21 y mínima 12. Con este régimen meteorológico, el amigo «Pepillo» se harta de vender helados en el Mercado Grande y en San Antonio. Si sigue esto así, las existencias de nieve que almacena en la casa adosada a la muralla norte, se van a acabar presto.

## Santiago Plaza Vicente

GABINETE CALLISTA  
Consulta por las tardes  
Sancho Dávila. 2.—Tel. 589

## Arriendo

sobre mil fanegas de tierra con doscientas de vega, a 12 kilómetros de la estación de Talavera (Badajoz), todas de encina de primera calidad y pastos suficientes para ochocientas ovejas. Vendo también cien cochinas de cría, coloradas, de Olivenza, extraordinarias. Vendo ochocientas ovejas merinas y simiente, ganado extraordinario (130 son borras y las demás primas y de segundo parto). Escribir: Apartado 21. Badajoz, dando referencias bancarias.

## Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezola, S. L. Ingenieros. Logroño

Representante para la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, 5. — AVILA

## ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 450 — franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Grande, 88 y 89 — BARCELONA

## RELOJES

SUIZOS LAS MEJORES MARCAS A PLAZOS Y Contado CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO GRATIS RELOJERA HISPANA - Apartado 39 - ZAMORA

APRENDA POR CORRESPONDENCIA DIBUJO LINEAL Y ADQUIERA EL TITULO DE DELINEANTE SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATIS INSTITUTO MATKO - Madrid - Apdo. 12142

# AREVALO

## Solemne pontifical oficiado por el excelentísimo señor Obispo de la diócesis

Asistió el excelentísimo Prelado del Tonkin.

### Novena y veneración de las reliquias del Santo Patrono

Con esplendor inusitado se ha celebrado la santa novena a la que ha concurrido infinidad de fieles, en número muchísimo mayor que en años anteriores. Durante la misma se han venerado las reliquias del Santo Patrono, agolpándose los fieles ante ellas. Se han descubierto éstas, con la debida autorización de nuestro amable Prelado, después de ciento cuarenta años que se conservaban en una arqueta en donde se ha encontrado la auténtica de ellas, encontrándose, según antecedentes, en el mismo ser y estado que hace más de un siglo. Con tal motivo reina en la ciudad la más grande alegría.

### Fiesta al Santo Patrón y pontifical

El lunes se celebró la fiesta grande en honor del Patrono de Arévalo. Desde por la mañana, la alegría en la ciudad y las colgaduras en los balcones daban un aspecto simpático propio de gran fiesta.

A las once de la mañana dió comienzo el solemne Pontifical, oficiado por nuestro reverendísimo Prelado, asistido por los señores párrocos de Arévalo y sacerdotes salesianos del Seminario de esta ciudad. En lugares destacados se hallaban monseñor Gómez, Obispo de Tonkin; el Ayun-

tamiento en pleno, bajo mazas, presidido por su alcalde y procurador en Cortes, don Juan José Gómez Sainz; jefe de Falange Española, Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Jesús Cermeño y del Frente de Juventudes, camarada Enrique Sánchez; capitán de la Guardia Civil, don Jesús Ramos Martín. La Schola Cantorum del Seminario Salesiano, compuesta por 150 aspirantes acompañados por la Orquesta Iberia, de esta ciudad, cantaron la Misa «Auxilium Cris-tionorum». El templo de Santo Domingo de Silos, engalanado e iluminado profusamente, se hallaba repleto de fieles. La oración sagrada corrió a cargo del reverendo padre salesiano don Francisco Alonso, basándose en el tema con referencia a la eternidad y lo pasajero. Instó a todos a que pensar sobre estas dos cosas, diciendo que mientras los grandes hechos, los grandes hombres, emperadores, reyes, pasan quedando olvidados con el tiempo, la doctrina de Cristo queda perenne al correr de los tiempos. Que nuestras ilusiones, nuestros anhelos de triunfo, y nuestros negocios, son una cosa pasajera que se va en un momento, mientras que la Cruz es eterna, mientras que la Iglesia, es la única verdad viva y real. Insta a todos a cumplir con los Mandamientos sagrados y a que piensen que lo

# Fiestas de San Victorino

## Sección religiosa

JULIO

Día 10. Jueves.—Los siete Hermanos Mártires y Santas Rufina y Segunda.

La misa y oficio divino son de los siete Hermanos Mártires, con rito semidoble y colorenarnado.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzas, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 7 al 15 de julio.

Todos los días, a las ocho de la mañana (el día 13, a las nueve) misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo Garcia, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y terciario carmelita, ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve.

### Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, meditación del Santísimo Sacramento, deprecación a la Santísima Virgen, bendición y reserva.

### Cuarenta Horas

Se celebran en la Capilla de Mosén Rubí, los días 8, 9 y 10 de actual. Por la mañana a las ocho y por la tarde, a las seis y media.

### Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

# CENTROS OFICIALES

## Conserve con el mismo cuidado su Tarjeta blanca de Abastos

Felizmente ya no necesita sus cupones, pero sigue siendo un importante documento oficial y personalísimo de cuya pérdida, dete-rioro o no puesta al día responde cada titular.

Trámite sus altas, bajas y cambios de residencia con toda exactitud. Es muy importante para usted y los suyos. Y muy sencillo.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

A partir del presente mes, los vales de suministro de aceite y azúcar para abastecimiento de las Delegaciones Locales de la provincia, no se expedirán hasta tanto no sean solicitadas por el alcalde y en conjunto para TODOS los industriales autorizados en cada pueblo para su despacho; bien entendido que las peticiones para un industrial particular será denegada.

Estos vales serán solicitados de acuerdo con el cálculo de necesidades para un mes y con la debida antelación al agotamiento de existencias, con el fin de que no quede la población sin suministro, de lo que se hará responsables a los alcaldes si esto ocurriera, o a los industriales si no se lo hubieran comunicado.

También se recuerda a los industriales detallistas la prohibición de despachar aceite y azúcar a personas no inscritas en sus establecimientos respectivos y a los industriales de cualquiera clase, aunque particularmente lo estuvieran. Los señores alcaldes vigilarán esta prohibición y darán cuenta de las infracciones

que se cometan en relación con cuanto antecede.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Jefatura Provincial de Avila

En el «Boletín del Movimiento» del día primero del mes actual, número 519, se anuncia la existencia de una vacante de auxiliar mecanógrafo del Cuerpo General Administrativo, en esta Jefatura Provincial.

Se pone en conocimiento de aquellos camaradas que, reuniendo las debidas condiciones de-seen ocuparla, pudiendo adquirir instrucciones en esta Jefatura Provincial del Movimiento.

El Jefe Provincial.

## Audiencia Provincial Señalamientos

Día 10 de julio Juzgado de Arenas. Robo. Letrado señor Macho; procurador, señor Fernández (S).

Juzgado de Avila. Robo. Letrado, señor Aguirre; procurador, señor Suárez.

Juzgado de Piedrahita. Robo. Letrado, señor Aguirre; procurador, señor Suárez.

Juzgado de Cebreros. Violación. Letrado, señor Pérez; Procurador, señor Fernández (M).

único que queda en el mundo, en medio de revoluciones, doctrinas políticas, es Cristo.

A la terminación de esta fiesta religiosa, los fieles esperaron a que nuestro reverendísimo Prelado, en unión del señor Obispo de Tonkin, salieran para expresarles su adhesión más entusiasta, agolpándose los fieles para besar sus anillos, vitoreándoles efusivamente.

### Procesión y consagración de Arévalo a su Santo Patrono

Por la tarde se celebró la Procesión que recorrió las principales calles de la ciudad. Ofició en la misma, su excelencia el Obispo de Tonkin, monseñor Gómez, Abría marcha los niños de los colegios y escuelas de la localidad; Hermandades y Cofradías de Arévalo con sus estandartes. Seguía el paso con las reliquias de San Victorino Mártir; el Ayuntamiento en pleno; jerarquías y Banda Municipal. Asistió a la procesión infinidad de fieles. En la Plaza del Generalísimo Franco, el alcalde de Arévalo y procurador en Cortes, don Juan José Gómez Sainz, hizo el ofrecimiento de votos y consagración del pueblo a su Santo Patrón, costumbre que en el día de ayer se ha vuelto a recobrar desde el último tercio del siglo pasado. Don Manuel Galán, párroco de la Iglesia de Santo Domingo, en nombre del señor Obispo, Dr. Moro y Briz, exhortó en sentidas palabras al pueblo a que siga venerando a su Santo Patrón. Regresó la procesión a la Iglesia de Santo Domingo, terminando con esto, la fiesta extraordinaria y grandiosa. Posteriormente se marcharon los señores Obispos que asistieron a estos actos siendo despedidos muy calurosamente, con gran simpatía, por el pueblo de Arévalo.

Don Manuel Galán, celoso párroco de la iglesia de Santo Domingo de Silos de Arévalo, ha dado este año un impulso a la fiesta de nuestro Patrón, que ha servido para aumentar de una manera extraordinaria la devoción a San Victorino Mártir. Con su dinamismo entusiasta y trabajo incansable, ha dado a Arévalo un día grande de religión y catolicidad hacia nuestro Patrono, mercedor del más caluroso aplauso de todos los fieles arevalenses, por haber levantado una fe y una devoción a San Victorino Mártir, que tanta falta hacía.

Monseñor Gómez, Obispo de Tonkin, el último día de la novena, dirigió una sentida plática a los fieles, hablándoles de las Misiones en China.

Terminados los actos en honor a San Victorino, fueron cerradas las reliquias en la arqueta, bajo tres llaves, poseyéndolas: una el señor Obispo de la Diócesis de Avila; otra el señor cura párroco de Santo Domingo de Silos, de Arévalo; y otra el señor alcalde de esta ciudad.

M.

## Un hombre logra parar el Talgo en plena marcha

Dijo que lo había hecho para verlo mejor

PALENCIA.—El tren Talgo fué parado el sábado último entre las estaciones de Dueñas y Venta de Baños por Bernardino de la Torre Cabezas, de cuarenta y tres



los que convienen a su tez, EMBELLECIENDOLA!

Mandaremos a Usted, completamente gratis, 6 muestras de Polvos Tokalon Fascinación cuyos matices de moda han sido seleccionados por medio del Cromoscopia y adaptados a su clase de cutis. Así Ud. podrá, ante el espejo, escoger el color de polvos que sienta mejor a su cara, dándole más dulzura, más atractivo y mayor encanto. De esta forma, encontrará Ud. SU matiz de polvos, que la hará parecer verdaderamente más bonita. Además, los Polvos Tokalon Fascinación son azucarados, deliciosamente perfumados y tan finos, que no parecerá Ud. nunca maquillada. Gracias a la Espuma de Crema que contienen, son muy adherentes, y con ellos ya no hay «nariz brillante»!

Escriba, hoy mismo, a la Sección de la Especialista de Belleza de Tokalon, Departamento. 79 B, Apto. 546, Barcelona, y se le mandará, completamente gratis, los 6 últimos matices de moda, pudiendo así determinar SU color de polvos.



## LEA USTED "El Diario de Avila"

años, quien manifestó, al preguntársele el motivo por el que hizo señales al convoy para que se detuviera, que lo hizo tan sólo con el fin de ver mejor el tren. El Talgo paró rápidamente, y diez minutos después reanudaba la marcha. La Guardia Civil detuvo a Bernardino de la Torre, que ha ingresado en prisión.—(Cifra).

## La Iglesia adoctrina a sus fieles

### La familia

«... la sociedad doméstica es el principio de toda sociedad y de todo reino.»

### Verdadera sociedad

«He aquí la familia o sociedad doméstica pequeña a la verdad; pero verdadera sociedad y anterior a todo Estado.»

### De institución divina

1. «Ninguna ley humana puede quitar al hombre el derecho natural y primario que tiene a contraer matrimonio, ni puede tampoco ley alguna humana poner en modo alguno límites a la causa principal del matrimonio, cual la estableció la autoridad de Dios en el principio «Creced y multiplicaos» (León XIII.)»

### La familia como unidad

«... con una mal disimulada crueldad arroja de sus casas y de sus tierras (el Estado totalitario) a millones de hombres, a centenares y millares de familias, en la más misera indigencia y desarraiga y arranca una civilización y una cultura a cuya formación habían trabajado enteras generaciones... De esta manera, aquel totalitarismo falla en lo que es única medida de progreso, que es crear siempre mayores y mejores condiciones públicas para que la familia pueda existir y desarrollarse como una unidad económica, jurídica, moral y religiosa.» (Pío XII).

### La familia y el salario

1. «En primer lugar, hay que dar al obrero una remuneración que sea suficiente para su propia sustentación y la de su familia.

Justo es, por cierto que el resto de la familia concurra, según sus fuerzas, al sostenimiento común de todos, como pasa entre las familias, sobre todo de labradores, y aun también entre los artesanos y comerciantes en pequeño...»

2. «Para lo cual hay que trabajar en primer término, con todo empeño, a fin de que la sociedad civil como sabiamente dispuso nuestro predecesor León XIII («Rerum Novarum»), establezca un régimen económico y social en el que los padres de familia puedan ganar y granjearse lo necesario para alimentarse así mismos, a la esposa y a los hijos, según su clase y condición: «pues el que trabaja merece su recompensa» (Lus. X, 7). Negar ésta o disminuir más de lo debido es grande injusticia, y, según las Sagradas Escrituras, un grandiosísimo pecado (Deut. XXIV, 4, 15); como tampoco es lícito establecer salarios tan mezquinos que, atendidas las circunstancias, no sean suficientes para alimentar a la familia.» (Pío XI).

## Reforma del Bachillerato

### El proyecto de Ley de Enseñanza Media

El proyecto de Ley de reorganización de la Enseñanza Media enviada por el Gobierno a las Cortes, trata de recoger la experiencia acumulada durante catorce cursos completos de vigencia de la Ley de 1938 y marca normas que aseguren una estrecha colaboración entre todos los educadores, en servicio de la cultura de la juventud española y de los altos ideales que inspirara al Movimiento nacional.

Ha sido elaborado por el Ministerio de Educación Nacional, después de consultada la Jerarquía eclesiástica sobre los extremos en que correspondía hacerlo, según el convenio de 7 de junio de 1941 entre el Gobierno español y la Santa Sede, y después de oídos el competente dictamen del Consejo Nacional de Educación y los informes, entre otros, del Consejo de Rectores de Universidad y del Servicio Español del Profesorado de Enseñanza Media, así como de distintos educadores oficiales y privados. La conjunción de todos estos elementos de juicio ha aconsejado promulgar este nuevo Estatuto jurídico, en el que, reconociéndose explícitamente los derechos del Estado, de la Iglesia y de la familia en el orden de la Enseñanza Media, se asegura la inspección oficial sobre todos los centros docentes y se subrayan los principios pedagógicos y las normas técnicas que deben impulsar la renovación substancial de la educación de grado medio en España.

Un grado elemental y un grado superior, con leve bifurcación vacacional

La Ley contiene un conjunto de orientaciones y normas esenciales de la Enseñanza Media, dejando a disposiciones esenciales, según las circunstancias históricas aquellos puntos o extremos más concretos (distribución de asignaturas por curso, etc.).

Si configura el bachillerato como un proceso de formación humana de la juventud, preparándola para la vida y para el acceso a

los estudios superiores. Con el fin de abrir más posibilidades de elección alumnos y de establecer una ascensión paulatina en sus aspiraciones, se articulan dos grados en el bachillerato; uno elemental, de cuatro años, con un examen de conjunto que cerrará el ciclo de las enseñanzas adquiridas en la edad infantil, y un ciclo superior de dos años (quinto y sexto cursos), en los que serán comunes a todos los alumnos las materias de cultura general, pero que permitirán una leve opción vocacional en alguna asignatura (latín y griego para los de Letras, y matemáticas para los de Ciencias), que debe ser para el alumno instrumento de especial formación intelectual; pero esta opción no dará derecho a título diferenciado de Letras o de Ciencias, ni le limitará al alumno en el orden académico ni en el profesional. Es decir, todos los bachilleres de grado superior podrán acudir a las distintas Facultades de Ciencias o de Letras, y en ninguna oposición ni examen será exigida una rama especial.

### Descongestión de asignaturas y de materias

Los cursos serán descargados de asignaturas y los programas de materias para que los alumnos aprendan mejor las asignaturas esenciales y para que tengan tiempo libre que puedan dedicar al deporte y a la vida familiar.

La experiencia ha demostrado que un bachillerato múltiple (humanístico, matemático, y científico) y con aplicación del método cíclico a un programa recargado, agobia las mentes infantiles, limita la acción de los educadores y acentúa el memorismo.

**Grandes existencias y variado surtido de**

Norias de Arados de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

**ALAEJOS**

Catálogo gratis Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

## Fantasías de la vida en el año 2000

### Un cuadro trazado teniendo por probable que a partir de este año la Humanidad renuncie a la guerra

Un periódico de Puerto Rico ha publicado el artículo que, transmitido por la Agencia Internacional Camarasa, recogemos a título de curiosidad. Desde luego confía el articulista demasiado en la soberbia humana y para nada mienta la acción providente de Dios. Dice así:

«Los hombres del año 2000 serán muy semejantes a los de nuestros días, pero un examen más atento demostrará que habrán sufrido una gran evolución: Las medidas realizadas en todos los países del mundo en las nuevas generaciones demuestran que la talla ha aumentado casi una pulgada, y el peso unas diez libras. Las piernas y los brazos son más largos en relación al tronco, y el torso más largo. El mismo fenómeno se observa en las niñas. Esta evolución, debida a una mejor higiene, a una alimentación más racional, y a la práctica de los deportes, debe continuar en aumento, dentro de los próximos 50 años, aunque debido a las prácticas deportivas, los músculos del hombre moderno tienden a alargarse y a atrofiarse, en razón a la poca defensa física que es capaz de fabricar. El automóvil y el ascensor han formado una generación de hombres y mujeres de piernas débiles.

En el año 2000, como en nuestros días, el corazón humano será igualmente ciego. Los hombres continuarán creyendo que las mujeres son bellas y poseedoras de no se sabe qué tesoro, cuya conquista trae la felicidad. Las mujeres continuarán creyendo que los hombres son inteligentes y fuertes.

Algo particular se notará entre los hombres que transiten por las calles en el año 2000; será la gran proporción de ancianos entre la multitud. Se vivirá más tiempo, gracias a la higiene y a las viviendas cómodas.

El hombre del año 2000 beberá, bajo duras penas, resolver el problema de alimentación mundial. En 1952, dos millones de hombres viven sobre tierras gastadas por centenares de años de cultivo primitivo, y que día a día van siendo más improductivas. En el año 2000, la población mundial alcanzará la cifra de tres mil millones.

El hombre, para sobrevivir, deberá renunciar a todo cultivo que no sea alimenticio. El algodón y el yute serán reemplazados por fibras sintéticas, siendo preciso renunciar a la lana; los rebaños de ovejas acapararán demasiados terrenos preciosos. Alguna fibra derivada de nylon, la reemplazará.

La humanidad deberá reducir su consumo de carne; los rebaños no pacarán más por los caminos. Solo serán criados en establos. Los océanos serán objeto de una inmensa explotación científica; hasta las algas, todo será utilizado en sus riquezas animales y vegetales.

Queda, eso sí, la gran esperanza de una revolución de la química, que permita por fotosíntesis crear, a partir de substancias inorgánicas, productos «orgánicos», que puedan servir a la alimentación humana. Numerosos sabios de 1952 se preocupan activamente del problema de carnes y legumbres artificiales.

Las revelaciones técnicas que exigirán la supervivencia y en se-

guida el progreso de la humanidad, efectuarán, sin duda, considerablemente la vida profesional de la humanidad trabajadora.

Los campesinos deberán adoptar otros métodos, otras máquinas. Muchos de ellos, debido a la mecanización de la agricultura, que liberará de brazos, deberán entrar en las industrias. Se crearán innumerables industrias nuevas, provistas de descubrimientos atómicos y químicos.

Razonablemente se puede esperar que la elaboración del nivel de vida será a tal punto sensible, que permitirá en todas las partes del mundo salarios muy altos y disminución de las horas de trabajo.

Las esposas y dueñas de las casas disfrutarán de los atractivos de mil pequeños y grandes milagros caseros. Los nuevos métodos de calefacción solar serán menos onerosos y más propios. La cocina se hará en pocos minutos, en tiestos a radar. La dueña de casa tendrá a su servicio múltiples «empleados eléctricos».

Cuando el obrero vuelva de la fábrica degustará el asado sintético, cocido al radar por la esposa (en traje de casa nylon). No necesitará salir de casa; cine, teatro y cabaret habrán ya agonizado.

Los grandes inventos del mundo, en el silencio del hogar, iniciados en nuestros días con el teléfono, la radio y la televisión, habrán sido perfeccionados. El pasatiempo esencial de los niños será la televisión.

Los ciudadanos de esta sociedad futura estarán, seguramente, liberados de la necesidad de re-

posar y de dormir. El negocio de drogas contra el insomnio perecerá, y será reemplazado por la fabricación de píldoras «buen sueño». Los productos químicos que contengan, suprimirán las causas orgánicas de la fatiga. Una píldora reemplazará ocho horas de sueño.

La costumbre de beber alcohol será abandonada en gran parte, por las consecuencias funestas de la bebida. Cien diferentes medicamentos la reemplazarán, permitiendo tener sueños hermosos, ponerse locuaz o apacible, reír sin razón, y ser feliz durante 30 minutos.

Este cuadro relámpago de condiciones posibles de la vida humana en el año 2000 ha sido trazado teniendo por probable que la humanidad, a partir de 1952, renunciará a la guerra.

Si tal hipótesis tiende a fracasar, es indudable que el nivel probable de nuestros descendientes tomará un giro mucho más pesimista, y, si algo subsistiera de un conflicto atómico, no podría ser sino un vencedor total, posiblemente muy debilitado por sus propias pérdidas, pero todavía capaz de imponer sobre el mundo su dominación total. Este mundo totalitario, nacido en la sangre, es profundamente indeseable.

Sea cual fuere el aspecto del mundo humano en el año 2000, podemos sostener casi con seguridad, que si existe todavía, será formado por un bloque único. Las naciones habrán muerto, mientras aglomeraciones de individuos estarán unidos solamente por la ley animal; comer o ser comidos.—A. I.

## Ayer prosiguió en Chicago la batalla de las credenciales

(Viene de 1.ª página)

### Llamamiento a la unidad republicana

CHICAGO.—El senador republicano Styles Bridges ha advertido a los delegados de la Convención nacional de su partido que deben designar un candidato presidencial que todos puedan apoyar, pues de lo contrario serán derrotados en noviembre.

«Estoy seguro —dijo— de que los candidatos no querrán que el encarnamiento manche el premio que buscan. Este partido no puede triunfar si este encono sigue después de la Convención. Atendamos este aviso: A menos que el partido republicano se mantenga en una sólida falange tras la voz de esta Convención para la Presidencia de los Estados Unidos, es casi seguro que seremos derrotados en noviembre».

«La votación sobre las normas garantiza mi victoria», afirma Taft

CHICAGO.—El senador Robert Taft ha manifestado que la votación de anteayer en la Convención sobre las normas que han de regir en la misma «garantiza prácticamente —dijo— mi elección como candidato».

En unas declaraciones para la Prensa dijo: «El núcleo de 548 delegados que han votado con nosotros sobre las normas es solamente inferior en 56 votos a la mayoría. Existen más de 56 delegados en Maryland, Michigan, Nueva York, Pensilvania y algunos otros Estados, que me han asegurado que votarán por mí para mi elección como candidato, aunque en la votación de las normas consideraban que no podían obrar paralelamente a como lo hicieron sus gobernadores en cuestiones de procedimiento».—EFE.

### Amenaza de retraso en las tareas de la Convención

CHICAGO.—La polémica entablada sobre la validez de ciertas credenciales amenaza con retrasar los trabajos de la Convención nacional republicana.

Se había pensado en la posibilidad de designar candidato presidencial del partido y terminar los diversos trabajos pendientes el jueves por la noche; pero el presidente ha manifestado que se retrasarán hasta el viernes y posiblemente más tarde todavía.

### Trabajos del Comité de Credenciales

CHICAGO.—El Comité de Credenciales de la Convención republicana ha decidido, por 30 votos contra 21, oponerse a la admisión de una Delegación de Georgia, favorable a Eisenhower.

Más tarde acordó, también por votación, admitir a 17 delegados del mismo Estado favorables a Taft.

El pleito referente a los delegados de Georgia es el primero de los tres principales planteados ante el Comité, que después entenderá en los referentes a 13 delegados de Luisiana y 38 de Tajas.

El Comité de Credenciales ha acordado trabajar sin interrupción hasta que se adopte una decisión sobre los delegados discutidos y espera presentar su informe a la Convención hoy miércoles.—EFE.

### Cómputo de delegados conseguidos por los candidatos

CHICAGO.—Un cómputo de los delegados republicanos efectuado por la agencia United Press da los siguientes resultados:

Senador Robert Taft, 541; general Eisenhower, 540; gobernador Earl Warren, 76; Harold Stassen, 25; Mac Arthur, 5; Wedemeyer, 1; sin comprometer, 108.—EFE.

Eisenhower gana cinco votos El general Dwight Eisenhower

### Sopa de letras

Aquí tienen los lectores unos nombres de árboles:

- 1.—NIPLO
- 2.—BERLO
- 3.—TONASCAL
- 4.—CANINE
- 5.—CREZOE
- 6.—MORDENLA
- 7.—LUROCIE
- 8.—LANGO
- 9.—LEPRA
- 10.—LOVIO

### La mayor pieza de vidrio construida

Esta pieza es el disco de 5,1 metros de diámetro que constituye el espejo telescópico instalado en el Observatorio que el Instituto de Tecnología de California posee en el monte Palomar. Su construcción significó tres años de trabajos preliminares y 20 toneladas de vidrio derretido, que fué vertido en un molde cerámico el memorable día 5 de diciembre de 1934. El mayor temor de sus constructores fué que después de vertido en su molde, al enfriarse, se rompiera por lo que estuvo 300 días sometido a una reducción lenta y regulada de temperatura, hasta alcanzar la normal del Monte Palomar.

### Viejas deudas

Norteamérica es quizá la nación que más tiene que agradecer al viejo mundo. En el ramo de la floricultura y horticultura tiene una gran deuda con China, de donde técnicos, unas veces particulares, o comisionados por el Gobierno, tomaron las más diversas especies vegetales para afombrar sus campos, adornar sus jardines y alegrar los rincones domésticos. Se dice que si los Estados Unidos tuvieran que prescindir de las especies traídas de China, la célebre California perdería mucho de su belleza y colorido.

## Se desploma un ascensor y causa heridas gravísimas a un portero

MADRID.—El portero del inmueble de la calle de Goya, número 105, Enrique López García, de sesenta años, se encontraba limpiando la escalera de la casa en el momento en que se desprendió el ascensor, quedando aprisionado por la cabeza y el tórax. Rápidamente fueron avisados los bomberos del segundo parque, que con toda presteza izaron el ascensor y extrajeron el cuerpo del portero. El herido pasó al Equipo Quirúrgico, donde le han sido apreciadas lesiones de pronóstico gravísimo.

### Detención de un timador

MADRID.—Dario Oliveros Menéndez, de sesenta años, se hacía pasar por agente judicial, y visitando domicilios particulares proponía ventajosas adquisiciones de pisos. Agentes de la Comisaría de Mediodía han desbaratado su «negocio», en el que resultaron timadas nueve personas.

ha ganado cinco votos, perdidos por Taft, en su lucha por la designación como candidato presidencial republicano; sin embargo en términos generales el senador Taft parece que va ganando terreno en el Comité de Credenciales.

Dicho Comité, dominado por los partidarios de Taft, parece seguir las directrices del Comité Nacional Republicano, y se prevé que asignará a dicho senador 42 puestos de los 68 disputados en los Estados meridionales. En tal caso, los partidarios de Eisenhower están decididos a llevar la lucha a la reunión plenaria de la Convención.

Los cinco votos ganados por Eisenhower son consecuencia de modificaciones hechas en las Delegaciones de Nueva York, Arkansas y Delaware.

## Ha comenzado en Arenas de San Pedro el Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S.

### En la sesión inaugural pronunció un discurso el jefe provincial y gobernador civil

ARENAS DE SAN PEDRO.— Con asistencia de más de un centenar de representantes de quince pueblos que comprende la zona, se ha inaugurado el Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. En el templo parroquial ofició la Misa del Espíritu Santo, el reverendo señor cura ecónomo, don Félix Carretero. Y seguidamente se celebró la primera reunión del pleno presidida por el jefe provincial y gobernador civil, don David Herrero Lozano, quien explicó la finalidad y plan general del desarrollo de las tareas, procediendo después a la entrega de credenciales a los consejeros.

Don Ramón Hernández hizo una exposición sobre los planes trienales de los municipios, propugnados por el ministro secretario general del Movimiento. A continuación fueron adscritos los consejeros a las ponencias respectivas que deben ser estudiadas. Y el inspector provincial, don José María Santero Errasti, pronunció un discurso sobre or-

ganización y funcionamiento de las Delegaciones Locales de F. E. T. y de las J. O. N. S. y sus relaciones con los demás organismos de los pueblos.

Los actos de la mañana terminaron con una charla sobre problemas ganaderos a cargo del jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería, don Marino del Pozo.

Por la tarde se han celebrado reuniones de comisiones para realizar trabajos de estudio de las cuatro ponencias propuestas, despacho de los alcaldes y jefes locales con el jefe provincial, de las Delegaciones Locales de Servicios con las provinciales correspondientes, y de los jefes y alcaldes con el subjefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., don José Manuel Gutiérrez Abello.

Reina el mayor entusiasmo en la ciudad, la cual se suma a las preocupaciones de los consejeros comentando la actuación de los mismos y los temas municipales y comarcales de mayor actualidad e interés.

## Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda, mañana día 10, en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche.

Primera parte.—«Toledo de Ohio», pasodoble, J. Martín Gil; «Una noche en Constantinopla», serenata-fox, E. Rosillo; «Las Zapatillas», selección, F. Chueca.

Segunda parte.—«El terrible Pérez», selección, Torregrasa y Valverde; «Estampas madrileñas» I) Tirana del Avapies, II) El orgánico ha vuelto, III) Coplas y requiebros, Ledesma y Oropesa.

El director, Lucio Navarro.

## LECHE DE VACA

Garantizada su pureza.  
Embotellada y precintada.  
Servicio a domicilio.  
Teléfono 515.

## Documento Nacional de Identidad

Documentos que se hallan a disposición de los interesados, en la Comisaría del Cuerpo General de Policía y que deberán ser recogidos a la mayor brevedad:

Del núm. 6.346.147 al 6.346.967.  
Del núm. 6.347.105 al 6.347.978.  
Del núm. 6.348.001 al 6.348.996.  
Del núm. 6.349.001 al 6.349.990.  
Del núm. 6.350.009 al 6.350.998.

## Dr. Ramón de Francisco

Especialista de Riñón

Reanuda sus consultas a partir del día nueve, en Avenida de José Antonio número 5, 2.º.

## Nuevo capellán-administrador de la Residencia

Ha tomado posesión del cargo de capellán-administrador de la Residencia Provincial el reverendo don Antonio Garcíaño, a quien felicitamos cordialmente y deseamos grandes aciertos y satisfacciones en su nuevo destino.

## Dos aparatos del Campeonato de vuelos sin motor cayeron en la Provincia

La Guardia civil comunica que el día del Campeonato de vuelos sin motor, celebrado en Madrid, tomó tierra por la tarde en el término municipal de Gutierre Muñoz el aparato F. C. O. B. Q., pilotado por los norteamericanos William C. Bemby y Scchelli Arles sin sufrir daño alguno. Un camión del Real Aero Club, de Carabanchel Alto, vino más tarde a recoger a los pilotos y aparato.

También comunican de Tiñillos que en dicho término municipal tomó tierra el velero F. W. F. A. H. Arsehal Air, n.º 100, sin daños, pilotado por Alwin Ruhn, súbdito suizo, quien fué acompañado hasta Arévalo para que de allí se trasladase a la Capital de España, quedando el aparato bajo la custodia del alcalde de la localidad.

EL DÍA 27 de Junio desapareció de la sierra de Horcajada (Avila) un choto de año y medio, pelo castaño, zarcillado de las orejas, hierro en la lana derecha como media luna, propiedad de Antonio Blázquez Jiménez, vecino de Horcajada.

EXTRAVÍO de una potra alazana, de 3 años, estrellada, marco G, y en la nalga izquierda el número 30, marceada el cuello y la cola con una brocha. Avisar a don Rafael González González, Puente Sancti Spiritu.

## CARTELERIA

Espectáculos anunciados  
Gran Cinema.—«Una vida marcada» (3).  
Teatro Principal.—«Pobre mi madre querida» (4).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle de Reyes Católicos.  
Aparicio, Avda. José Antonio

## ACTIVIDADES ESCOLARES

Despedida de curso en el Grupo Escolar de Niñas «Santa Teresa»

Días pasados se celebró en el Grupo Escolar «Santa Teresa» la entrega de los «Certificados de Escolaridad» a las niñas merecedoras de él por su aplicación y buena asistencia y para dar más realce al acto se celebró una simpática fiesta.

Luego de oír la santa misa en la capilla del colegio, oficiada por don Jesús Romero, que les dirigió una plática, y hacer un acto de Consagración a la Virgen las niñas que terminan, en uno de los salones se representó una función: «Vida de Santa Inés». Una alumna del Grado de Iniciación, leyó una sentida cuartilla de despedida, a las niñas que por su edad no volverán a la Escuela y a su vez éstas dijeron su «adiós» con muy emocionadas palabras.

Como final de curso la sección de niñas mayores acompañadas de su directora y maestras, efectuaron una excursión a El Escorial el día 10, cuya excursión ha sido posible realizar gracias a la organización de «Ayuda» iniciada dentro de la misma escuela, en la cual por diversos medios se procura recaudar dinero para atender a Misiones, Seminario, premios, excursiones, etc... y a la que todas las niñas colaboran con entusiasmo. Para esta excursión ha contribuido también con un generoso donativo el señor presidente de la Excma. Diputación Provincial.

## F. Cermeño y Cermeño

Ha trasladado su Laboratorio de Análisis clínicos y bacteriológicos a Duque de Alba número 4, principal.

## Exposición de labores

En uno de los salones del Hogar Infantil «Virgen de Sonsoles» sito en San Roque, están expuestas al público las preciosas labores que las niñas han hecho durante el curso de 1951 a 1952. Puede visitarse durante ocho días y horas de seis de la tarde a las nueve.

## Editorial Católica Abulense

Se pone en conocimiento de los señores accionistas de la Editorial Católica Abulense que por acuerdo del Consejo de Administración se abre el pago del dividendo correspondiente al ejercicio de 1951 a partir del día 10 del corriente mes en las oficinas de la Administración de EL DIARIO DE AVILA, Plaza del Teniente Arévalo, 7, principal, durante las horas de cinco a nueve de la tarde.

El presidente, Mariano Aboin; el secretario, Alfonso Shelly.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

## El director del Parque Móvil de Ministerios Civiles de Madrid, en Avila

### Acompañado por el gobernador civil y alcalde, visitó las obras del Parque que se construye en nuestra ciudad

Procedente de la capital de España, ayer llegó a nuestra ciudad el director del Parque Móvil de los Ministerios Civiles de Madrid, coronel Prieto Rincón, con el fin de realizar una visita a las obras de dicho Parque, que actualmente se están construyendo en Avila con viviendas para los operarios así como con instalaciones de garajes y talleres de reparación.

Dicha visita la llevó a cabo

acompañado por el excelentísimo señor gobernador civil y el alcalde de la ciudad, con quien cambiaron amplias impresiones sobre la urbanización de aquella zona.

Por la tarde, el director del Parque Móvil de los Ministerios Civiles, regresó a Madrid, altamente complacido de su visita a la ciudad abulense y concretamente de las obras antes aludidas.

## Ecos de Sociedad

### Boda

En la iglesia parroquial de San Vicente se ha celebrado el enlace matrimonial de la simpática señorita Consuelo Martín Martín y don Antonio Garzón Rodao, que fueron apadrinados por don Leovigildo Garzón Rodao y doña Anatolia Rodao Sanz.

Bendijo la sagrada unión y celebró la misa de velaciones el reverendo señor don Juan Carretero, y después de la ceremonia religiosa firmaron el acta matrimonial como testigos don José Díaz Huertas y don Luis Sáez Santero.

Más tarde, la nutrida concurrencia fué obsequiada con un bien servido almuerzo en el céntrico Restaurante «Piquío», y los nuevos esposos, que recibieron muchas felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy cordial, deseándoles todo género de venturas en su nuevo estado, salieron en viaje de bodas para visitar diversas capitales de España.

## ¿El mejor restaurante?

# ¡Piquío!

## Registro Civil

Nacimientos.— José Luis Calvo Jiménez, en Esteban Domingo, número 1; Angelines Fernández Pérez, en Bajada del Hospital provincial; Antonio Sánchez Delgado, en plaza de Italia, núm. 5.

## SUCESOS

### Un incendio en «Los Tesoros»

PIEDRALAVES.—La Guardia Civil observó que en el monte llamado «Los Tesoros» había un incendio e inmediatamente trasladó allí su fuerza el comandante de Puesto y con ayuda de los guardas y vecinos que acudieron procedió a los trabajos de extinción que duraron dos horas y media. Se han quemado dos hectáreas de terreno con ciento cuarenta pinos en resinación, ciento veinte maderables y cincuenta árboles de otras especies.

PERDIDA anoche medias cristal, Colegio Nieves a «Pepillo». Gratificarán devolución en esta Administración.

PERDIDA paquete pequeño con un cuello piel. Gratificarán devolución, calle Isaac Peral, 18.

SE TRASPASA en Segovia pescadería acreditada, por cambio de residencia, en sitio céntrico de dicha población, con vivienda amplia. Razón en la misma tienda, José García, calle de José Zorrilla, núm. 26.

### Viajeros

Ha regresado de Portugal en unión de su distinguida esposa, habiendo visitado Fátima y Lisboa, nuestro querido amigo doctor don Jesús Galán.

Han llegado: de Lisboa el catedrático del Instituto Español de aquella localidad don Marcial José Bayo acompañado de su señora; de sus posesiones de Salamanca el concejal de este Ayuntamiento don Arturo González, y de Madrid el profesor de la Universidad Central don Marcelino Jiménez Jiménez, señora e hijas.

### Jura de nuevo letrado

Esta mañana y en el salón de vistas de la Audiencia Provincial se ha celebrado la ceremonia del juramento del letrado, don Edgar Caprotti de la Torre, ante la Sala de Gobierno formada por el presidente don Isidro Fernández Miranda; fiscal, don Enrique de Leyva; y magistrados, señores Calvo y Ortiz de Rozas. Estaba también presente la Junta de Gobierno del Ilustre Colegio de Abogados, presidida por el decano, don José Dávila.

Al acto asistieron la mayoría de los letrados, procuradores y funcionarios de Justicia de esta Capital, así como gran cantidad de amigos del nuevo abogado, actuando de padrino el letrado don Epifanio Rodríguez. El señor Caprotti de la Torre obsequió delicadamente a sus acompañantes. A las muchas felicitaciones que ha recibido unimos la nuestra cordial y sincera.

## Mañana

### Merengues de Café LA FLOR DE CASTILLA

### GOBIERNO CIVIL

## Nota de la Junta de Beneficencia

### Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Se anuncia el pago de las pensiones de marzo y abril de 1951 a los beneficiarios de la Capital; pueden cobrarlas el viernes y sábado próximos, de cinco y media a siete y media de la tarde, en la Secretaría de la Junta.

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia  
Enfermedades nerviosas y mentales  
Consulta en Avila viernes y sábados  
Esteban Domingo, 9

(Viene de 1.ª página)

gestionar un empréstito de 1.200 millones de francos para realizar el plan general de obras, las que serán objeto de concurso de adjudicación internacional entre empresas portuarias solventes dispuestas a concurrir.—(Cifra).

## Precaria situación de los cultivadores de remolacha

### El no aprovechar el exceso de la cosecha de este año puede ocasionar una pérdida de 15.000 toneladas de azúcar

MADRID.—El secretario técnico de Agricultura, señor Martín Sicilia, ha recibido esta mañana en su despacho a una Comisión de autoridades y representantes de los intereses remolacheros andaluces, que expusieron el estado en que se encuentran los cultivadores de remolacha y el grave problema que plantearía la no absorción por las fábricas azucareras del exceso de la cosecha de este año. Integraban esta Comisión los gobernadores de Sevilla, Cádiz y Córdoba, señores Ortí, Cruz Conde y Revuelta; los presidentes de las Cámaras Agrarias de estas provincias, señores Bustamante, Bohórquez y Salinas, respectivamente; el jefe de la Cooperativa Regional, señor Amores, y el secretario de la Cá-

mara sevillana, señor López Lozano, quienes advirtieron al señor Martín Sicilia la importancia de resolver tal situación, que de no encontrar salida, ocasionaría una pérdida de 15.000 toneladas de azúcar, valoradas en cerca de 180 millones de pesetas, de las cuales el Estado dejaría de percibir unos 23 millones, que le corresponden en concepto de impuestos.

El señor Martín Sicilia prometió a los comisionados arbitrar una fórmula con la máxima urgencia, que podría ser la molienda excedente de remolacha en las fábricas de otras zonas. Los miembros de la Comisión salieron muy satisfechos de la visita.

### Buena perspectiva en las cosechas

El resumen de la situación de campos y cosechas publicados por el Servicio de Estadística del ministerio de Agricultura correspondiente al mes de mayo último, dice que continúa muy bien la situación en el campo al terminar este mes. Sin embargo, la falta de lluvias suficientes en la cuenca central del Ebro especialmente merma bastante las producciones que en ella y en algunas otras zonas menos extensas se esperaban.

La remolacha azucarera, el viñedo y el olivar siguen ofreciendo perspectivas muy favorables. Los pastos son abundantes. Prosigue el arranque de las variedades tempranas de patata y los rendimientos son buenos en general. Se intensifica la plantación siendo buena la nascencia. Continúan siendo muy abundantes los pastos.

El resumen de la situación ganadera publicado por dicho servicio y correspondiente también al mes de mayo dice que se ha extendido más aún la invasión de la fiebre aftosa, que en dicho mes abarcaba prácticamente a toda la Península, aunque con carácter benigno. Los precios siguen mostrando una ligera tendencia a la baja, más señaladamente en el ganado de cerda. La situación alimenticia de la ganadería continúa siendo excelente. Los rebaños trashumantes han salido ya hacia los agostaderos.

Medias NYLON «VILMA»  
A plazos sin aumento  
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11  
Teléfono 784